

5年后上海将新增9条地铁

上海新一轮轨道交通工程建设进入了建设高潮,在位于轨道交通17号线青浦区朝阳河风井内的盾构机于近日顺利始发,向漕盈路方向开始掘进,这标志着全长约35公里、连接青浦与虹桥枢纽的17号线也正式进入盾构施工阶段。

在建线路达128公里

5号线南延伸、9号线三期东延伸、10号线二期、13号线二期、14号线、17号线,车站共计75座,已开工38座。

5号线南延伸3座地下车站已开工;9号线三期9座车站已全部开工,金桥站、金海路站结构封顶,累计4台盾构推进;10号线二期基隆路站已开工;13号线二期华鹏路站、华夏中路站、陈春东路站已开工;14号线与东

西通道合建部分6座车站,浦东南路站、浦东大道站、源深路站、昌邑路站、歇浦路站、龙居路站施工正常开展;17号线12座车站已全部开工,首台盾构开始推进。

15号线等完成前期工作

8号线三期、13号线三期、15号线、18号线,车站共计65座。分别不同阶段完成工程可行性批复、初步设计批复或土建工程招投标等工程前期工作。

此外,有望于年底前通车试运营的轨道交通12号线西段(曲阜路站—七莘路站)区段、13号线(长寿路站—世博大道站)区段目前各项工程正有序进行,首列车先后于近期上线调试,车站装饰安装完成80%以上,同步进行系统设备联调。

12号线西段在车站装饰进一步将车站周边的环境特色融入到装饰中。如桂林公园站设计以桂花吊灯和桂花立柱;龙华站的装饰风格与龙华寺相得益彰。12号线西段全长21公里,穿越了闵行、徐汇、黄浦、静安及闸北5个行政区,共设16座车站,全为地下车站,其中换乘站8座。

13号线综合运用各种先进工艺和方法,攻克众多施工难题。自然博物馆站—南京西路站区间下穿新开放的自然博物馆,为降低地铁运行对自然博物馆内展览及影视厅的影响,采用了目前轨道交通业内最严苛的减振降噪措施。本次通车段线路长度9.8公里,设9座地下车站,线路在汉中路站与1号线和12号线三线换乘,在新天地站与10号线换乘,在马当路站与9号线换乘,其中马当路站——

世博大道站区段2010年上海世博会前已建成运行并服务于上海世博会,世博会后停运,本次对该段工程按照新的通车标准要求进行了升级改造,为乘客提供更好的乘坐环境。

11号线迪士尼段目前也已进入列车上线调试、车站装饰安装和系统设备调试阶段,各项工程进展正常受控。

2020年底还将新增9线

今年上半年,各条在建、新建新线的筹备、开工和建设持续紧张推进。按照新一轮建设规划,到2020年底,上海还将新增9条新线约260余公里里程,形成总规模18条线路(其中12条穿越黄浦江)、总里程约800公里、500余座车站的庞大轨道交通路网。

信息快报

上海发布企业工资增长指导线

日前,市人力资源和社会保障局、市总工会、市企业联合会/企业家协会、市工商业联合会联合印发《关于2015年本市企业工资增长指导线的通知》。2015年本市企业工资增长指导线为:平均线10%,上线16%,下线4%。《通知》要求,应当兼顾效率与公平,经济效益较好的企业,工资水平较低的,工资增长幅度应当高一些;工资水平较高的,工资增长幅度可以低一些。生产经营困难的企业,工资增长幅度可以低于下线。

上海第二南北通道开工 2017年将全面竣工通车

记者获悉,近日,万荣路(江场西路至汶水路)燃气和自来水管道路敷设工程将全面展开,自此,由市政府和闸北区政府共同投资27亿元的市重大工程——普善路—万荣路—三泉路南北通道辟通工程,其北段工程宣告正式启动,并将于2017年第一季度全面竣工通车。

届时,有上海道路交通“首堵”之称的南北高架共和新路闸北段有望缓解,沪北地区数十万市民出行难问题亦将大大缓解。这是继北横通道后,本市实施的又一重点道路辟通工程。

普善路—万荣路—三泉路南北通道辟通工程,南起普善路—中山北路交叉口,北至三泉路—一场中路交叉口,全长5.5公里,地面道路按双向四快二慢车道进行布设。

为将工程建设对道路和市民出行影响降至最低点,普善路—万荣路—三泉路南北通道辟通工程共分为二段建设。

目前已启动的北段工程,南起普善路—延长路交叉口,北至三泉路—一场中路交叉口,全长4.3公里。北段工程下穿大宁灵石公园下立交,将结合公园改造同步建设。

南北通道大宁灵石公园下立交在公园内基本都是暗埋段,下立交经过南侧湿地湖泊,北侧人工湖泊和相近的南北中三处高度不同的假山;施工分南侧、北侧两个阶段进行,南侧封闭施工时,北侧照常向游客开放,待南侧竣工向市民开放后,再封闭北侧进行施工。

南段工程南起普善路—中山北路,北至普善路—延长中路,工程将于2016年上半年开工。据悉,北段、南段工程将于2017年一季度同步竣工通车。

活动信息

《小主人报》是中国第一张由15岁以下的少年儿童参与采访、摄影、编辑的报纸,于1983年7月15日在上海创办,2001年1月被共青团中央确立为中国少先队队刊。

《小主人报》长白记者站成立于30年前,以培养学生“适应环境能力”、“社会活动能力”和“独立工作能力”为重点,为有志于从事新闻工作的少年儿童提供成长平台。如今,曾从《小主人报》长白记者站走出来的小记者学员们,在社会各行各业奉献着自己的聪明才智。

为庆祝《小主人报》长白记者站成立30周年,近期将举行庆典活动,诚邀曾经的小记者学员们参加,看到了就赶紧联系我们吧。

联系人:王耳昌
联系电话:15026649861

遗失声明

王连军遗失个体工商户营业执照副本,注册号310110600230671,特声明作废。

杨浦区公益电影流动放映排片表

时间	放映地点	影片名称
7月25日	殷行二村居委会门口	极速蜗牛、赌城风云
7月25日	双江新村43号门前	里约大冒险、金蝉脱壳
7月26日	抚顺路373弄1号105室	冰雪奇缘、战狼
7月26日	浣纱三村小花园	帕丁顿熊、钟馗伏魔
7月27日 9:00	凤城二村19号	第七谎言
7月27日 9:00	包头南路588弄14号	十万个冷笑话
7月27日 13:30	国秀路700号	王牌
7月27日 14:00	平凉路1730号	丁丁历险记
7月27日	周家嘴路1683弄12号门口	超能陆战队、狼图腾
7月27日	锦西路88号网球场	帕丁顿熊、心花路放
7月28日 9:00	兰州路1106弄226号	帕丁顿熊
7月28日 9:00	密云路460号	触不可及
7月28日 9:15	杨浦文化馆	狼图腾
7月28日 14:00	鞍山六村90号	疯狂原始人
7月28日 13:30	鞍山四村35号	功夫熊猫2
7月28日	加州水郡中心草坪	冰雪奇缘、怪兽大学
7月28日	江浦路105弄17号门前	里约大冒险、变形金刚4
7月29日 9:00	河间路688弄5号	狼图腾
7月29日 14:00	殷行社区文化活动中心	怪兽大学
7月29日	橡树湾小区北门	里约大冒险、重返20岁
7月29日	凤城二村(1)居委会门口	超能陆战队、战狼
7月30日	控江路107弄12号门口	功夫熊猫2、变形金刚4
7月31日 9:00	凤城二村19号	战狼
7月31日 9:00	怀德路399号	小兵张嘎
7月31日 14:00	怀德路399号	奇缘灰姑娘
7月31日	佳龙二期广场	战狼、变形金刚4
7月31日	河间路555弄	极速蜗牛、偷天珍珠港

注:以上信息由区文化局提供,未注明放映时间的皆为19:00放映。因天气等原因,实际放映有变动的可能。居民在观影前请务必事先联系确认,以当天排片为准。



沪上最大免税店将现曹家渡

除了在机场、境外免税店能买免税商品外,一家面积达到3000平方米的大型免税店将亮相市区。记者近日从静安区商务委获悉,新的免税店将坐落在曹家渡悦达889广场,以取代原来的已有30年历史的上海中服出国人员服务中心免税店,成为市区唯一一家免税店。

老店曾被不少人当作景点

可能很多年轻人都还不知道,在上海市中心一直有一家免税店,就是位于江宁路的上海中服出国人员服务中心免税店(以下简称中服免税店)。这里曾经是上海、乃至长三角归国人员和留学生在境内购买进口免税品的不二选择。这家店建于1985年5月,距今已有30年历史。

在机场免税店还未兴起之时,作为本市唯一特许经营免税商品的商店,中服免税店有过一段辉煌岁月。很多老上海人都记得,大约20多年前,这家免税店在普通市民眼中还有不少神秘色彩。

30年来,这家店基本上变化不大,门口上挂着金灿灿的“免税店”三个字招牌。店内面积约有500平方米,主要销售化妆品、进口食品、皮具、箱包、腕表、少量进口奶粉等。据工作人员介绍,店内大约

100多个国际品牌,销售的单品种类超过8000个,价格大约是市场价的7.5折。

新店购物资格维持不变

如今,这家30年的老店将迁址“卷土重来”。据了解,根据静安区与上海国检局签订的合作协议“国检支持静安八条”,其中之一就是在静安新开一家面积更大的免税店,地点已经定于曹家渡悦达广场。

新的免税店面积达3000平方米,建成后将替代原来的中服免税店,成为上海最大、也是国内唯一服务离境回国人员的免税品销售点。

与原来的中服免税店一样,新的曹家渡免税店也不对普通市民开放,其销售对象有明确规定,只能是持中国护照等有效证件的入境旅客,主要指因公、因私出国人员等年满16周岁以上的各类中国籍旅客;出境旅游者、留学人员、援外人员、赴外劳动人员、驻外交机构人员、访问学者、远洋船员等。而且要在回国后的180天内购买,店内会刷卡验证。

中服免税店店长张先生表示,目前新店正在装修,根据计划,将于今年12月28日开业,届时老店商品和人员会整体迁移过去。

金砖国家新开发银行开业



7月21日

金砖国家新开发银行(以下简称“金砖银行”)在上海开业

金砖银行创始成员



2014年7月15日 金砖国家领导人第六次会晤期间

五个金砖国家签署了《成立新开发银行的协议》,决定建立金砖银行,总部设在中国上海

金砖银行初始资本分配

初始资本 1000亿美元
由5个创始成员平均出资

金砖银行预计于2015年底或2016年初启动运营

金砖银行设立主要目的

为发展中国家提供基础设施建设所需资金,进而促进金砖国家经济持续发展

据世界银行估算:新兴市场 and 低收入国家面临的基础设施投资缺口

每年1万亿至1.5万亿美元

金砖银行与亚投行的关系

金砖国家新开发银行与亚投行将相互借鉴、加强合作,增强国际多边体系整体力量

新华社记者 孟丽静 编制